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AC SHEPTUSA

TUPUCTOP HU3KOYACTOTHbDIN
T263-800-52

CpeaHuii npaMoi ToK Irav

800 A

MosTOpAtOLEeecA UMNYAbCHOE
HanpAaXeHune B 3aKPbITOM COCTOAHNN

UDRM

MoBTopsAtoWweeca UMNYyAbCHOe 0bpaTHOE HanpsaXeHue Urrm

4400 -5200 B

Bpemsa BbikntoveHnA tq

500 mKc

Uokm, Urem, B 4400 4600

4800

5000

5200

Knacc no HanpsaxeHuo a4 46

48

50

52

T, °C

-60+125

NPEAENBbHO AONYCTUMbIE 3SHAYEHMA NAPAMETPOB

HanmeHoBaHue napameTpa

YcnoBHoe
0603Ha4YeHune

3HaueHus
napameTpoB

EauHunua
nM3mepeHus

MoBTOpSAOLWEECH MMMYTECHOE HAaMPSPKEHNE B 3aKPbITOM
COCTOSIHUM,

T,=-60 ...+ 125°C

Vbrwm

4400-5200

MoBTOpsIOLLEECH MMMYIIBCHOE 0GpaTHOE HamnpsikeHve,
T;=-60 ...+ 125°C

VRrM

4400-5200

HenoBTopsitoLeecs MMMyNbCHOE HaMpsiKeHNe B 3aKPbiTOM
COCTOSIHUM,
T;=-60 ...+ 125°C

Vpsm

4500-5300

HenoBTopsioLweecs MMnynbCHoe 06paTHOE HanpsikeHue,
T;=-60 ...+ 125°C

Vrsm

4500-5300

[MoBTOPSAOLWMINCA UMMYNBCHBIA TOK B 3aKPbITOM COCTOSIHUM /
[MOBTOPSAOLLMIACA MMMYMBCHBIA 0OpaTHBIN TOK,

T,=125°C, Vp/ VR=VprM/ VrrM

Iorm / |rrM

120

MA

MakcnmanbHO AoNYCTUMBIN CPpeHUN TOK B OTKPLITOM
COCTOSIHUM,

f=50Tu, Tc=85°C

TC =70°C

Itav)

920
1120

[encTByoLnin TOK B OTKPLITOM COCTOSAHUN,
Tc=70°Cf=50Ty

ItrMs

1680

YAapHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUN,
T,=125°CVg=0, t, = 10 MmC

Irsm

15.0

3alWmTHbIN NokasaTenb

1’

7.2410°

KpVITVI‘-IeCKaFl CKOpPOCTb HapacCTaHnA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUN,

Tj = 125°C, VD = 0'67VDRM! |T= 1600 A,
lrg=2A,t.=1Mmke, f=50 Ty

(dir/dit)or

200

A/MKc

KpVITVI‘-IeCKaFl CKOPOCTb HapacCTaHnAa Hanpsa>XXeHna B
3aKPbITOM COCTOAHUMU,
Tj = 125°C, VD = 0-67VDRM

(dVD/dt)crit

1600

B/mkc

MakcumarnbHas MOLLHOCTb YNpaBrieHus,
NMOCTOSAHHbIN TOK

Pawm

4

Bt

TemnepaTtypa nepexoga

T

-60... +125

TemnepaTypa xpaHeHusi

Tstg

-60... +50

°C

asenergi T263-800-52
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SNNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

YcnosHoe 3HaueHuMA napameTpoB EavHuua
HanmeHoBaHue napameTtpa
o6o3HaueHue MUH. Tun. Makc. nsmepeHus
MmnynbcHoe HanpsAXXeHue B OTKPbITOM COCTOAHMUM, Y 5 40
T;=25°C, I;=2513 A ™ i i ‘
Moporosoe HanpaxeHue, v 120 B
T,=125°C, 1;=1257-3770 A (o) ’ ’ '
[unHammnuyeckoe conpoTusaeHme, 0.60 o
T,= 125°C, I;=1257-3770 A i ) ) ' mem
Bpemsa 3aepXKu BKAOYEHWUA, ' i i 35
Tj=25 OC, Vp=0.67Vprm, 11=800A, Irg=2 A, t, = 0.5mKc d )
BpemsBblKatoveHus, MKC
T;= 125°C, Iy= 800 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 t - - 500
B, VD = 0’67VDRMI dVD/dt =50 B/N\KC
3apag, 06paTHOro BOCCTaHOBNEHUSA,
Ti= 125°C, lr= 800A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qs - - 3500 MK
ToK yaep»KaHua,
T,=25°C,Vp=12B I ; ; 300 mA
TOKBKAOYEHMS, A
T;=25°C,Vp=12B, ;g =2 A, t, = 0.5 MmKc I i i 1500 "
OTnupatolLee NOCTOAHHOE HanpAXeHWe ynpasaeHus,
Vp = 12B,T;=-60°C vV i i 3.5 B
T,= 25°C o 25
T,=125°C 20
OTnNupatoLWmMin NOCTOAHHbBIV TOK ynpaBaeHus,
Vp =12 B,T;=-60°C | 450 mA
T;=25°C o 250
T,=125°C 200
HeoTnupatolee nocToAHHOE HanpaXKeHWe ynpasneHus, B
T;=125°C, Vp = 0.67Vpaw Ve 03 i i
HeoTnupatowumii NOCTOAHHBIN TOK yNpaB/ieHus, | 15 A
T;=125°C, Vp = 0.67Voppu o ) - "
TENNIOBbIE MAPAMETPbI
Tennosoe conpoTMBAEHME Nepexos — Kopnyc,
DC: pBycTopOHHee Rihio) ) ) 0.017
DC: co cTopoHbl aHOAa Rih(-ca) 0.034
DC: co cTopoHbl KaToga Rih(j-ck) 0.034 °C/BT
Tennosoe conpoTMBAEHME KOPMYC - OXJaAUTEND,
[BYCTOPOHHEe oxnaxaeHune Rih(c-h) - - 0.005
O[HOCTOPOHHEee oxnaxaeHue 0.010
MEXAHUYECKME NAPAMETPbI
Macca w - 0.7 - Kr
Yeunue cxxatuna F 30 - 36 KH
MaKcumanbHO JoNyCcTUMOe YCcKopeHue (B 3 i i 100 m/E
CXKaTOM COCTOAHUM)
PaccToaHMe no noBepxHOCTU N30/1ATOPa OT KaToAa A0 aHoAa D, - 24.7 - MM
asenergi T263-800-52 2u33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT63

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbIt KaToa;

G — ynpaBAAloLWMIA 3NEKTPOL;

asenergi T263-800-52 3us3



